JeTckuii areMIep ¢ IBETOYHBIM Y30POM.

Ecyu BBI XOTHTE CIEIaTh CBOEN MaJIEHbKOU JIEBOUKE OUEHb KPACUBBIH ITOZAPOK, TO 3TOT
MUJIBIA CBUTEDP BaM Ioj10k/1eT. KokeTKa paciBeTaeT KpaCUBBIMHU IIBETAMU, a MOJIEb
OJTHOBPEMEHHO YVIOTHAS U KJIacCUYecKas.

Pasmep: (2) 4 (6) 8 (10) 12 JseT.

Pazmepsl oxexabl

Oxp. rpyam: (62) 66 (68) 75 (81) 83 cMm.

[Tosras pouHa: mpubiI. (35) 39 (42) 48 (51) 52 cm.

JomHa pykaBa: (25)29(32) 35 (38) 40 cM wiu xejtaemast jIMHA.

Bce usamepeHus OTHOCATCSI K TOTOBOU O/IEXK/le, I3MEPEHUs Tesla + MpubaBKa Ha CBOOOTY
JBUKEHUH.

ITpaz:xam pacxon:

(3) 3.(4) 5 (6) 7 moTkoB fg 2319 (cBET/I0-TaiMOBBI), 1 MOTOK BCEX PAa3MEPOB
KaXKI0To:

3326 (opamkeBblii), 4545 (Pomo/IeHAPOH), 7212 (0TOEIEHHBIN OeH3UH), 4015 (bs1eaHO-
KOPaJUIOBBIH) U 2015 (KyKypy3HO-KeIThIN) OT Sisu, 80% miepcts / 20% HEWIOH OT
Sandnesgarn. 50 rpaMM = OKOJIO 175 METPOB.

CnuublI: Kpyrose U 4yJIOUHbIe 21/2 1 3 MM.

ITIOTHOCTS : 27 II. JIUIIEBOH IVIaJbI0 CIIUIIAMHU 3 MM = 10 CM.



Ilepen u ciuHKa

HabOpatp Ha KpyroBble CIUIBI pa3zMmepoMm 212 (180) 190 (198) 216 (234) 240 meTeb.
[TepeiiTi Ha KPYTOBBIE CITUIIHI Pa3MEPOM 3 MM M IIPOBA3aTh 1 KPYTOBOU Pl JIUIIEBOU
IJ1a[bl0, OTHOBPEMEHHO PaBHOMEPHO y0aBUTb (12) 12 (14) 14 (16) 16 netens = (168) 178
(184) 202 (218) 224 netyn. IToMecTUTh IO MapKepy € Ka*KI0H cTOpoHbI 1o (84) 89 (92) 101
(109) 112 meTesb KaXKA0H YacTU. BsA3aTh JIMIIEBOM IJIaZIbIO 10 AJIMHEI AeTanu (22) 25 (28) 32
(35) 35 cM. 3akpHITh A1 TPOUMBI (10) 10 (10) 12 (12) 12 II. ¢ KaXK0H CTOPOHBI MapKePOB (=
(5) 5 (5) 6 (6) 6 1. c KaXK/TOU CTOPOHBI OT MAPKEPOB).

OtiokuTe paboOTy U BSIKUTE PyKaBa.

ITepeBox Russa_ N/https://vk.com/vjazanie_ujutnoe_mesto

PykaBa

Hab6patp 11BeTOM CBETJIBIN JIAUM UYJIOYHBIMHE CITUIIAMH pa3mepoM 2 MM (44) 46 (48) 50 (52)
54 1. Bsizath pe3unKoi 1 uil, 1 u3H. (4) 4 (4) 5 (5) 5 cMm.

ITomeHATH pa3dMep CIUI] HA HOCOYHbBIE 3 MM IIOMECTHUTh MapKep BOKPYT IIEPBOM U
IIOCJIeTHEN TIeT/IN. BsA3aTh JIMIIEBOM IJ1a/IbIO 0 JIIMHBI pyKaBa 6 cM.

[IpubaBUTH MO 1 METJIE ¢ KAKA0U CTOPOHBI OT Mapkepa. IIoBTopuTh pubaBieHne
IIpUMEPHO 4epes (2) 212 (21/2) 212 (21/2) 2V2 cm , Bcero 70 (62) 64 (68) 70 (776) 80 mer.
3akphITh 111 TpouM (10) 10 (10) 12 (12) 12 mmetesb Moz pykaBoM (= mapkep + (4) 4 (4) 5 (5)
5 TIeTeJIb C KaXKA0U CTOPOHBI). OTIOKHUTE PAabOTy U TAKUM K€ 00pa30M CBSIXKUTE JIPYTOU

PYKasB.

Kokerka

CoenuHUTH pyKaBa , epes U CIUHKY = (252) 266 (280) 294 (322) 336 n. Kpyrosoii psj
HAYMHAETCS CO CThIKA Ha cmuHKe. Bsa3aTh (0) 0 (2) 6 (8) 10 psi/ioB JINIIEBOH I71a/IbI0, Tajlee
10 cXeMe KOKETKH, OTCUYHUTANTE OT CEPEUHBI ITepe/ia, KAK HAUMHAETCs CXeMa, U yOaBJIsAiTe,
KaK IoKa3aHo Ha cxeMe = (100) 104 (108) 112 (116) 120 1. OcTaBbTe TN Ha CIUIAX A1
Kpasi TOPJIOBHUHBI.

COopka: 3amuTh OTBEPCTHUS IO/ pyKaBaMU.
BbIpe3 ropsioBuHbI

ITomeHATH cIMIIBI HA KPYTOBbIE 21/2MM. BA3aTh 110 KpyTy 3¢M pe3UHKOMU 1 JIUIl., 1 U3H.
3aKpBbITh IIETJIU PE3UHKH.
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